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Αρ. Πρωτ.: 449 /2013 Αθήνα       26 Σεπτεμβρίου 2013 
 ΠΡΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΜΑΣ 
(για ενημέρωση όλων των 
συναδέλφων) 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συναδέλφισσες, -φοι, 

 

Ξεκινώντας στις 16 Σεπτεμβρίου 2013 τις απεργιακές κινητοποιήσεις, είχαμε έναν 
στόχο, την ενεργοποίηση, την συνειδητοποίηση, την αλληλεγγύη όλων μας. Λέξεις οι 
οποίες τείνουν να απολέσουν το νόημα τους, μετά την επίθεση που δεχτήκαμε τα 
τελευταία 3 χρόνια.  

Είχαμε στόχο να συνενώσουμε όλες τις Ομοσπονδίες του Δημοσίου, όχι μόνο 
τον χώρο του Υπουργείου Εργασίας, διότι οι απολύσεις δεν είναι κλαδικό αίτημα, είναι 
πρόβλημα το οποίο αγγίζει όλους τους δημόσιους υπαλλήλους, όλες τις οικογένειες, 
ολόκληρη την κοινωνία, και πιστεύουμε ότι μια πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία θα 
πετύχαινε αυτό τον στόχο. 

Θέλουμε να ανατρέψουμε την απάνθρωπη πολιτική της Κυβέρνησης, της 
Τρόικα, των μνημονίων που θέλει τον λαό μας φτωχό, επαίτη, με το κεφάλι σκυμμένο.  Μια 
πολιτική φτώχιας, εξαθλίωσης, με τον λαό να μην έχει δημόσια δωρεάν υγεία και 
περίθαλψη, να μην έχει δημόσια δωρεάν παιδεία, να μην έχει ειδικά σχολεία για τα παιδιά 
με ειδικές ανάγκες, να μην έχει δημόσια κοινωνική ασφάλιση, να μην έχει συλλογικές 
συμβάσεις εργασίας, μισθούς που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες του, συντάξεις που να 
μην είναι αξιοπρεπείς.  

Ενεργοποιήσαμε συλλόγους - συνδικαλιστές - εργαζόμενους και καταφέραμε 
πρώτα απ’ όλα να αποκτήσουμε σαν συνδικάτο κινηματική δράση και να 
εμπνεύσουμε σεβασμό που είχαμε απωλέσει όλα τα προηγούμενα χρόνια. 

Η κλαδική μας αντίδραση ήταν πρωτοφανής με συντριπτικά ποσοστά των απεργών 
συναδέλφων σε όλη την Ελλάδα, οι οποίοι ξεπερνώντας κάθε προσδοκία και κάθε μας 
αισιόδοξη πρόβλεψη, εν μέσω οικονομικής καταστροφής, συμμετείχαν στην απεργία 
καθολικά, στις διαμαρτυρίες, στις πορείες, στα συλλαλητήρια.  

Από κοινού με τις άλλες Ομοσπονδίες του Υπουργείου Εργασίας, ΠΟΠΟΚΠ, 
(ασφαλιστικά ταμεία), ΟΑΕΔ, δώσαμε μια πρωτόγνωρη μάχη καθημερινά στους 
δρόμους της Αθήνας αλλά και όλης της χώρας και δε δειλιάσαμε ούτε μπροστά στα 
ΜΑΤ. 
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Ο Αγώνας αυτός ήταν ενιαίος, συλλογικός, διαπαραταξιακός, και όλοι μέχρι σήμερα 
στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων. Μας δίνεται σήμερα η δυνατότητα για ενωτική – 
δυναμική συνέχεια  μέχρι να επιτευχθεί ο βασικός στόχος των κινητοποιήσεων που 
είναι 

ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  

Οι αποφάσεις και για το ξεκίνημα της απεργίας αλλά και για ό, τι έχει γίνει μέχρι 
σήμερα δεν επιβλήθηκαν από την ΠΟΣΕ. Για πρώτη φορά στα συνδικαλιστικά μας 
δρώμενα εμπιστευτήκαμε την κρίση των συναδέλφων, οι οποίοι μας οδήγησαν μέχρι 
σήμερα και δεν είχαμε ηγεμονική συμπεριφορά.  

Χθες με αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων  των Συλλόγων μας σε όλη τη χώρα 
οι οποίες εκτιμήθηκαν από την ΠΟΣΕ ΙΚΑ, αλλά και από κοινού με το συντονιστικό των 
Ομοσπονδιών, ΟΑΕΕ, ΟΑΕΔ, ΠΟΠΟΚΠ, αποφασίσαμε την προσωρινή αναστολή της 
απεργιακής μας κινητοποίησης και την συνέχιση των αγώνων με άλλες μορφές 
δράσης. 

Συνάδελφοι, αποφασίσαμε σε κάθε περίπτωση την προσωρινή αναστολή, την 
οικονομία δυνάμεων, την σταθεροποίηση του αγωνιστικού μας ηθικού σε υψηλά 
επίπεδα, και όχι την λήξη. Αυτές οι πρωτόγνωρες αντιδράσεις μας, οι οποίες έχουν να 
κάνουν με απολύσεις, σε καμία περίπτωση δεν είναι Ολυμπιακοί αγώνες με τελετή 
έναρξης και αφή της φλόγας και τελετή λήξης με σβήσιμο φλόγας. 

 
Η ΦΛΟΓΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΝΑΜΕΝΗ 

 
Και είναι στα χέρια μας πάλι να ξεχυθεί στους δρόμους μαζί με υπερηφάνεια και 

ενθουσιασμό σε όλους τους συναδέλφους και αγωνία και τρόμο σε όλους τους εκφραστές, 
πιστούς όμως διεκπεραιωτές, της επαίσχυντης πολιτικής των δανειστών, των μνημονίων. 
 Το συντονιστικό των Ομοσπονδιών του Υπουργείου μας θα λειτουργεί επί 
μονίμου βάσεως και σκοπός είναι να βάλουμε κι άλλους μαζί στον αγώνα μας για 
την ανατροπή των σχεδίων τους. 

ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΑΜΕ ΕΔΩ ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΤΩΡΑ ΜΟΛΙΣ ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΤΑ ΠΑΝΤΑ 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΕΛΗ ΜΑΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΓΡΗΓΟΡΣΗ ΚΑΙ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ, ΑΝΤΙΔΡΩΝΤΑΣ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΑΝΤΙΔΡΩΝΤΑΣ ΣΕ 

ΟΛΑ ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ. 

ΣΕ ΚΑΜΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΙ 180 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΝΙΩΣΟΥΝ 
ΜΟΝΟΙ. 

Η ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΜΟΛΙΣ ΑΡΧΙΣΕ. 

ΔΕΝ ΘΑ ΜΑΣ ΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΙΠΟΤΕ - ΘΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ - ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΤΙΠΟΤΕ 

ΕΧΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΗ 

ΕΧΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος                Ο Γ. Γραμματέας 

 

Γιώργος Κυριακόπουλος                  Κων/νος Πονηράκος 


